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"Vse je tako, kot mora biti."      

Slikanica, ki se tenkočutno loteva bivanjske stiske, je osredinjena sicer na otroke v 1. triletju 

OŠ, toda blizu bo bralcem vseh starosti, ki nas vznemirja misel na lastni in na konec sveta.  

Nekoč so izumrli celo dinozavri, menda zato, ker je tedaj padel na zemljo ogromen meteorit. 

Kaj če se sedaj približuje zemlji meteorit, tako majhen, ki bo zadel samo mene? 

Dečka pomiri ljubeča mama: »Včasih imamo samo tak občutek, lahko se nam tako zdi. 

Ampak dokler bova živa ti in jaz, ne bo konca sveta. (…) Če bo kdaj res konec sveta, bo to šele 

čez milijone, milijone let.« 

Slikanica+, kot pravimo slikanicam, ki nagovarjajo bralce vseh starosti, z izčiščenim besedilom 

in razkošno ilustracijo izraža globoko spoštovanje življenja in ob zavedanju konca spodbuja k 

ustvarjalnemu življenju, polnemu načrtov in želja, opogumlja za sprejemanje in ljubezen.       

Kratko predstavitev slikanice in prvih 12 strani najdete na: https://www.malinc.si/sl/ce-se-

bo-dan-koncal/   

 

Spodbude za branje: 

Z otroki beremo besedilo in opazujemo ilustracije, pogovarjamo se glede na odzive otrok, svetlo 

naravnani …  

Odrasli bomo morda samo prevzeti, ker sta ustvarjalca opozorila na toliko lepega v življenju, ki je 

končno (ali prav zato).       Bistvo je v sprejemanju in ljubezni. 

https://www.malinc.si/sl/ce-se-bo-dan-koncal/
https://www.malinc.si/sl/ce-se-bo-dan-koncal/


 

Nadaljnje spodbude za branje: 

To je prvo besedilo Lise Hyder v slovenščini, medtem ko ilustratorja Pera Gustavssona že poznamo, 

imamo eno njegovo avtorsko slikanico in besedilo Ulfa Starka, ki ga je ilustriral: 

Gustavsson, Per: Ko pride zima. Prev. Danni Stražar. Hlebce : Zala, 2020, 27 str.  

Stark, Ulf: Amy, Aron in duhec. Ilustr. Per Gustavsson. Prev. Danni Stražar. Hlebce : Zala, 2019, 124 

str.  
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https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/ko-pride-zima
https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/amy-aron-in-duhec

